
 

 

 

 

Ata de N° 22 da sessão ordinária do dia 21 de Setembro de dois mil e 

vinte e dois. 

Aos vinte e um dias do mês de Setembro de dois mil e vinte e dois 

ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de forma híbrida, sob 

a presidência da Vereadora Juciane Teixeira Jorge Nogueira, que após 

a chamada nominal dos Vereadores e tendo número regimental a Sra. 

Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, designou o 

Vereador e secretário Francisco Jonas para realizar a leitura da Ata da 

sessão anterior, que após lida foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade a Sra. Presidente realizou a leitura 

das matérias dado entrada na sessão. Pelo Vereador Jonas foi 

apresentado um requerimento verbal N° 06/2022 solicita a recuperação 

das estradas vicinais dos sítios: Barroquinha, Cigarro, Mata Fresca, São 

João e Santa Luzia no distrito do Inhuçu no município de São Benedito-

CE. Pela Vereadora Dávila Pontes foi apresentado o requerimento N° 

12/2022 solicita que efetue a compra de fardamentos para os agentes de 

Combates às endemias. Pelos Vereadores Marculino Franco e 

Francisco Jonas foi apresentado um requerimento coletivo N° 03/2022 

solicitam o custeio da taxa de arbitragem do campeonato municipal de 

futebol amador edição 2022.Pela Vereadora Andreia Medeiros foi 

apresentado um requerimento N° 51/2022 solicita que seja construída 

instalações apropriada para os vendedores de suíno da feira de gado de 

São Benedito, como banheiros público, bebedouros, reforma dos 

currais. Requerimento N° 52/2022 solicita que seja instalado 

equipamento de ar condicionado e feita a compra de 7 cadeiras 

executivas para a manutenção da sala de marcação de exames da 

secretaria de saúde de São Benedito. Requerimento N°53/2022 solicita 

que seja realizado mutirões com especialistas nas áreas Neuropediatra, 

Neurologia, Ortopedia, bem como a realização de Ultrasom. Projeto de 

Lei N° 33/2022 de autoria da vereadora presidente Juciane Jorge, Fica 

instituído no calendário do município de São Benedito- CE o dia 21 de 

setembro como o dia do (PCD) Pessoa com deficiência e dá outras 

providências Logo após a Sra. Presidente realizou a leitura das matérias  



 

 

 

 

da sessão anterior, que após lidas foram colocadas em discussão, em 

votação e aprovadas por unanimidade. Em seguida realizou a leitura 

Projeto de Lei N°29/2022 vindo do executivo, Fixa o piso salarial de 

Agente Comunitário de Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias 

nos termos da Emenda Constitucional N°120/2022, e dá outras 

providências, após lido foi colocado em discussão, votação e aprovado 

por unanimidade. Projeto de Lei N° 31/2022 de autoria do vereador 

Alexandre Coelho, Dispõe sobre a nomeação de uma Rua sem 

denominação oficial de Rua Travessa Gonçala Fernandes e dá outras 

providências, após lido foi colocado em discussão, votação e aprovado 

por unanimidade. Projeto de Lei N° 32/2022 de autoria do vereador 

Reges Brito, Dispõe sobre a nomeação da Garagem Municipal da 

Secretaria Municipal de Educação de Garagem Valdeci Custodio de 

Azevedo e dá outras providências, após lido foi colocado em discussão, 

votação e aprovado por unanimidade. Em seguida a Sra. Presidente 

abriu a tribuna para a oratória dos Vereadores, o primeiro orador a fazer 

uso da palavra foi a Vereadora Dávila Pontes, Saudou a todos que 

estavam presentes e aos que estavam assistindo e convidou as pessoas  

para que todas as quartas feiras comparecessem a essa casa, deixou seu 

abraço ao amigo e poeta João Bilega que lançou o livro em homenagem 

ao Padre Antonio ,ressaltou sobre o requerimento que apresentou na 

sessão. Pediu ao prefeito Saul que sancionasse o requerimento que a 

mesma apresentou e que já tinha sido aprovado pelos colegas 

vereadores em relação ao fardamento para os  técnicos administrativos,  

que são os zeladores, porteiros e as pessoas que cuidam da limpeza, e 

também que fosse sancionado e colocado em pratica  outro 

requerimento que já tinha sido  aprovado por todos os colegas ,em 

relação aos terrenos baldios particulares que tem no centro da cidade, 

que por lei esses terrenos tem que ser cercados ou murados e ter  

calçada, pediu ao executio para fazer a notificação e mandar para esses 

donos dos terrenos para que eles se organizem e resolvam esse 

problema . Em seguida a Sra. Presidente Juciane Jorge Finalizou 

convocando a todos para a próxima sessão que acontecerá dia 05 de 

outubro de 2022  



 

 

 

 

e invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a 

presente sessão. 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito- CE, em 21 de 

Setembro de 2022 

 

 

     

 


